

సీటీపార్లుదలశాఖలో బదిలీలకు బ్రేక్
హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): సాధారణ బదిలీలపై ప్రభుత్వం

ఉద్యోగుల బదిలీల గడువు 31కి పొడిగించు

హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉద్యోగుల సాధారణ బదిలీల గడువును ప్రభుత్వం మరో 10 రోజుల పొడిగించింది.

25న క్యాబినెట్ సమావేశం

హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర క్యాబినెట్ సమావేశం ఈ నెల 25న నిర్వహిస్తున్నట్లు శనివారం సీఎం జైతేలి కుమారి ఉత్తరులు జారీ చేశారు.

తారా క 'ఆర్టిస్'లో సీటీస్యాన్ సేవలు

హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): తారా కలోని ఆర్టిస్ దవాఖానలో సూపర్ ఫార్మాలు చేసిన సీటీస్యాన్, ఎమ్మెల్యే పరిశ్రాధికారి పాటు

ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను కొనసాగిస్తాం: టీఎస్పాచ్

హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆరోగ్యశ్రీ, ఈపాచ్ఎస్, ఆరోగ్య భద్రత కార్యాలయ సగు రహిత సేవలను కొనసాగిస్తుమని తెలంగాణ

ట్రాన్స్ జెండర్లకు రిజిస్ట్రేషన్లు

కార్యక శాఖ పోస్టులపై టీఎస్పిఎస్ కి హోదా ఇవ్వాలి అనే

హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): కార్యక శాఖలో పోస్టుల భద్రత కొనసాగించి ఆ శాఖలోపాటు టీఎస్పిఎస్ చేపట్టే నియామకాల్లో

మాజీ ఎమ్మెల్యే కారు ఢీకొని మహిళ మృతి

మహిళా కారు, జూలై 20: మాజీ ఎమ్మెల్యే కారు ఢీకొని మహిళ మృతిచెందిన ఘటన హనుమకొండ జిల్లా మడికోండలో శనివారం రాత్రి జరిగింది.

కోశ్యాణమేస్తు ..మీ జీవిత భాగస్వామి అంపికలో ఆత్మీయ బంధువు

శ్రీ సాభాగ్య మ్యారేజ్ బ్యూరో రెడ్డి ధర్మపరులకు ప్రత్యేకంగా చూడబడుతుంది

కమ్యూవారి నైపుణ్యాలను ప్రోత్సహిస్తాం

- కమ్యూవారి లక్ష్యాలు అకలి చూస్తారు
రాజకీయంలో బ్రాండ్ క్రియేట్ అప్రోచ్
పన్ను కట్టే వారికి నిరసన తెలిపి హక్కు
కమ్యూ గ్రోబల్ ఫెడరేషన్ సభలో రేపంత



50 వేల కోట్లు.. 71 వేల కోట్లు.. 1.5 లక్షల కోట్లు!

హైదరాబాద్ సీటీస్యార్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): మూసీ ప్రక్షాళన అంచనా వ్యయం అంతగా తగ్గినా

అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో జాబ్ క్యాలెండర్

- ఇక్కడ ప్రతి మార్చిలోగా అన్ని శాఖల్లో ఉన్న ఖాళీల వివరాలు తెప్పించుకుంటాం
జూన్ 2లోగా నోటిఫికేషన్
డిసెంబర్ 9లోగా నియామకాల ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తాం
రాజకీయాలపై సీఎల్సీ అభివృద్ధి

హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈ నెల 23 నుంచి ప్రారంభమయ్యే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే జాబ్ క్యాలెండర్లను ప్రవేశపెడుతామని ముఖ్యమంత్రి



శ్రీధర్ బాబుకు 'కరెంటు బిల్లు' పాక్

- 200 యూనిట్ల బిల్లు మాఫీ అయ్యిందా అని అడిగిన మంత్రి
కాలేదని ముఖ్యమంత్రి మాఫీ అని వెల్లడి.. ఉరిశిక్షపడ్డ అమాత్యుడు
జవాబుదారితనం ఏదని అధికారుల తీరుపై శ్రీధర్ బాబు ఆగ్రహం

బడంగిపేట, జూలై 20: ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు 'కరెంటు బిల్లు' పాక్ తగిలింది. బడంగిపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో శనివారం పలు అభివృద్ధి పనులకు

అధికారులకు మంత్రి చీవాట్లు
అధికారుల తీరుపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్వేచ్ఛిక పిలిచి చీవాట్లు పెట్టారు. అడిషన్లలో కలి

ప్రతి ఇంటికి ఉచిత కరెంట్ ఇస్తున్నాం

- 500కే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తున్నాం.. 6 గ్యాస్ సిలిండర్లను అమ్మడం
స్వచ్ఛంగానే కాంగ్రెస్ లోకి వలసలు: ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి
హైదరాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ): రేపంట్లో ముఖ్యమంత్రిగా

NEW Surf excel MATIC. ఎండిపోయిన మొండి మరకలని మెషీన్లో 1st ఉతుకులోనే తొలగిస్తుంది.

CENTRAL INSTITUTE OF PETROCHEMICALS ENGINEERING & TECHNOLOGY (CIPET) SPOT ADMISSIONS 2024